

Mobilní GPS software Garmin XT v minutu...

(E-mail byl rozeslán 13.5.2009)

Zdravim, po case zase prinasi jednu strucnou zkusenost. Obecne se netajim tim, ze mam "odpor" k jakymkoli kombinacim typu "vse v jednom", v tomto pripade tedy mobilu se zabudovanou GPS. Mame neustale zkusenosti s PDA/mobily, vctne asi nejlepe pripravenych vyrobku pro navigaci HTC Touch, Diamond, HD apod., nicmene sila navigace vzdy stoji a pada na displeji a ten v naproste vetsine pripadu byva maly, navic s vyjimkou HTC nedotykovy.



Ovsem poprve tento nazor musim lehce prehodnotit. Jelikoz mne neustale popichuji zakaznici se Symbianem, rozhodl jsem se doplnit vzdelani v oblasti navigacniho software jinych firem, a po 3 tydnech zkouseni jsem nasele dle meho prvni pouzitelnou alternativu i pro Symbian. Tedy, ne ze bych tvrdil, ze je to super, nicmene uz si dovedu predstavit i delsi cestu s mobilem. Tim hlavnim "argumentem" vsak je mobil, v tomto pripade Nokia 5800, jehoz velky a dotykovy displej s rozlisenim 640x380 uz se hodne blizi "normalni" navigaci.

Mobil je vybaven software Symbian nejnovější verze 5, což je pro TomTom problem - poslední Symbianova verze Navigator 6 podporuje pouze mapy verze 6.xx, a ty jsou už více než staré. S novějším Navigator 7 pak TomTom oznámil, že pro Symbian její vyvíjet nebude, takže je pouze pro Windows Mobile. V přístroji zabudovaná aplikace Nokia Map je nepoužitelná vzhledem k tomu, že kromě komplikovaných plateb licencí pro provoz vyžadují i GPRS připojení, což už několika našim klientům výrazně prodražilo dovolené - rekordmanem je zákazník, dovolenkující se v Turecku, který samozřejmě nebyl O2 upozorněn, že Nokia mapy stále tahají GPRS. Takže neustala podpora Nokia Map mu dala fakturu od O2 natahla o 13.000 Kč.



Dobrou zprávou je ze Garmin XT je k dispozici pro všechny verze nejen Symbian, ale i ostatních software včetně Windows Mobile, nicméně pro Windows Mobile zastavám raději TomTom .-)

Majitele navigací Garmin se "mohou radovat" - ovládání je neprosto stejné, jako v přenosných Garmin navigacích. Se všemi pluses, a minusy. Po poměrně snadné instalaci software jsem tedy spustil program a kupodivu se zasekl na volbě vyberu jazyka - chybělo mi potvrzení volby, prostě nějaké OK nebo tak něco. Nicméně po vypnutí a opětovném spuštění již OK najelo. Následně další 4 volby na téma kilometry nebo mile, celsius nebo fahrenheit apod., a poté najel program. Satelity našel překvapivě rychle, dokonce bych řekl, že co se týče lovení signálu, je tato Nokia mezi mobily/PDA, které mi zatím prošly rukama, aspirant na číslo jedna.



Menu a nastavení je stejné jako u klasických Garminů - vše je na stejném místě. Výpočet cesty Ostrava - Brno trval asi 8 sekund = normální čas, výpočet Ostrava - Paříž počítala 56 sekund, což vzhledem k mobilu, je v pohodě... Navigace je za jízdy naprosto přesná a plynulá, čekal jsem, že procesor "nebude stíhat" vykreslovat mapu za jízdy plynule, ovšem musím konstatovat, že zvládl "levou zadní". Hlas je dostatečně nahlas - zde bych řekl, že asi stejně jako u přenosné GPS. Na dotyk reaguje program bezvadně - díky dotykovému displeji jsou tlačítka dostatečně velká, takže i za jízdy bez problému. Samozřejmě při změně trasy navigace přepočítává novou trasu, umí upozorňovat na radary, POI atd. Tradičně komplikované Garminovo zadávání adresy je bohužel použito i zde, nicméně dá se na to zvyknout.

Symbian verze 5 se začíná objevovat v nejnovějších modelech mobilů, takže je můžete kromě zmínované Nokia 5800 najít i v Nokia N97, E86 a dalších nových chytrých mobilech. A i v případě starších mobilů nejen Nokia se staršími verzemi Symbian a integrovanou GPS (N95, E9800 apod...) lze Garmin použít rovněž. Tedy pokud chcete mít "jen jednu krabíčku", Garmin XT je v případě všech verzí Symbian zřejmě nejlepší volba.

V příloze je pár fotek, zájemcům pak mohu poslat asi 2minutové video "za jízdy".

Blízké informace o jednotlivých verzích Garmin XT najdete tradičně na našem webu:
<http://www.javorsky.cz/kategorie/93/Software-PDA-mobil/>

Jiří Javorský
www.servisNavigaci.cz

Clarion * TomTom * Sony * Nakamichi * AudioMedia
prodej & servis & montáže & poradenství
Info-linka: 732-878.978
Ostrava